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Testul 4

e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

punctajului indicat Tn barem.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la zece a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 2
3.2 (3,2-2,3)+ 1 :E-i+1= 3p
2 3 2 6 10 4
3 1
4 4 P
2.1 f(x)=0e-3x*-x+2=0 2p
Abscisele punctelor de intersectie a graficului functiei f cu axa Ox sunt x=-1 si x =§ 3p
3| 16+ 3x=52 =16+ 3x = 25 3p
X =3, care convine 2p
4.
Diferenta dintre noile preturi ale produselor este egala cu % X, unde X este pretul initial al 3p
produselor
40 . .
——.X =26, de unde obtinem x =65 de lei 2p
100
5. 7—-a
Mao ==7+ Mec =—— 2p
Mpp =Mpe & _%:7;661’ de unde obtinem a=10 3p
6. | Aomp=AB-AD-sinA<72=9-9-sinA 3p
. 8
sinA=— 2
9 p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L| (-1)*4=(-1-4+1)(4+1+1)= 3p
=—4.6=-24 2p
2. xxy=1+x-y)[1+y-x)=(1+(x-y))(1-(x-y))= 3p
=12 —(x- y)2 =1-(x- y)2 , pentru orice numere reale x si y 2p
3. x*(x—l):l—(x—x+1)2= 3p
=1-1=0, pentru orice numar real X 2p
4 1 1\?
X * (—Ej =1—(X +§j , pentru orice numar real X 2p
2 2
1- X+1 :§® x+l =l,deundeob‘ginem x=-1sau x=0 3p
2 4 2 4
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5. 2
2% 521 =1—(2X —2“) =1-22%2.121_22%2 pentru orice numar real X 3p
1-22%72 _1_ 4040 , de unde obtinem x=2021 2p
6. X X X
Igx*lg—=0, Ilg—*lg—— =0, pentru orice numar real X, x>0 2
99107 P10 100 P P
0+#0=x+*1, de unde obtinem 1:1—(x—1)2 , deci x=1, care convine 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1 5 2
detA= =5.(-3)-2:(-5)= 3p
-5 -3
=-15+10=-5 2p
2. 5 2)3 2 15-10 10+(-10 50
-5 -3){-5 -5 -15+15 -10+15 05
5[t s 2
g 1) p
3. 5-x 2 ) _
det(A—xl,)= 5 3—x = X" —2X—5, pentru orice numar real X 3p
X2 —2x-15=0, de unde obtinem x=-3 sau x=5 2p
N 1 1 1 3 2
A-B=5I2:>A-(—B)=I2 si, cum (—B)A:Iz,ob‘ginemcé Al=ZB=|5 5 3p
5 5 5
1 -1
V] .3 2
Suma elementelor matricei A~ este egala cu §+§_1_1=_1 2p
5. . . e o1 1
Matricea B este inversabila si B =EA 2p
1 ) -20 -8
X =-20B" = X =—4A, deci X = 3p
20 12
6.| A-(B-B-1,)—(A-A-1,)-B=A-B-B-A-A-A-B+B=5B-A-5A+B=6B-6A 3p
6(B—A)=x(B—A), de unde obtinem x=6 2p
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